



Комсомол в молодежном парламенте



18 сентября состоялось первое заседание Молодёжного парламента при Государственной Думе ФС РФ нового созыва. На заседании были обсуждены и утверждены организационные вопросы, включая регламент работы Молодёжного парламента, а также выборы руководящего состава.

Представители Ленинского комсомола вошли в руководящие органы парламента: Александр Сорокин был избран заместителем Председателя Молодёжного парламента при ГД ФС РФ по взаимодействию с институтами гражданского общества, Данил Морозов - Председателем комиссии по регламенту и контролю молодёжного парламента, Ми-

хаил Кремлев - заместителем Председателя комиссии по информационной политике, информационным технологиям и связи.

Ленинский комсомол в составе Молодёжного парламента при Государственной Думе ФС РФ представляют секретари ЦК ЛКСМ РФ Денис Курочкин и Михаил Кремлев, первый секретарь Донецкого рескома ЛКСМ РФ Сергей Захарченко, первый секретарь Рязанского обкома ЛКСМ РФ Евгений Морозов, первый секретарь Самарского обкома ЛКСМ РФ Александр Сорокин и выдвинутый студенчеством заместитель Председателя КРК Московского городского отделения ЛКСМ РФ Данила Морозов.

Плата за страдания

Владимир Путин поручил к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады выплатить по 50 тыс. рублей гражданам РФ, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

Выплата будет разовой, ее планируется произвести в декабре 2023 года - январе 2024-го. Средства получают россияне, награжденные указанными медалью или знаком, постоянно проживающие в РФ, Абхазии, Латвии, Литве, Приднестровье, Эстонии, Южной Осетии.

Богатенькие «буратины» бегут

На четыре с половиной триллиона рублей иностранной валюты было вывезено в 2022 году физическими лицами - гражданами РФ и нерезидентами. Такую цифру в интервью «Свободной прессе» назвал первый заместитель председателя думского Комитета по экономической политике Николай Арефьев.

«Бежали миллионеры. А уехало их около 1800 человек. Цифра, конечно, оценочная, никто специально не считал. И каждый вывез 12 миллионов долларов», - пояснил

Факт

Из 85 субъектов РФ, по которым Росстат даёт статистику, лишь в 10 идёт прирост населения, 75 - вымирают! В 57 регионах умирают от 1,5 до 3 раз больше, чем рождают!

«Я спрашиваю «Единую Россию»: а где вы победили?!»

Но вместо того, чтобы перестроить финансово-экономическую политику, единоссы стали ломать политическую систему, которая складывалась сложно и тяжело. Они внесли 17 уродливых поправок, которые полностью сломали выборную систему. В том числе закон о гарантиях избирательных прав, принятый сразу после расстрела парламента в 1993 году. Это было сделано, чтобы удержать у власти ошметки ельцинской эпохи. Они и сейчас занимают многие кабинеты в Кремле и правительстве.

На мой взгляд, это была грубейшая стратегическая ошибка «Единой России», ее принципиальный просчет. Мы видим сегодня последствия этого просчета - по всем направлениям.

Казалось, при нашей активной поддержке можно использовать опыт Компартии на благо страны. Мы приняли ряд важнейших решений по сельскому хозяйству. Показали, как работают наши уникальные предприятия - совхоз имени Ленина, мясокомбинат «Звениговский», свинокомплекс «Усольский» в Усолье-Сибирском. Но нет - тем, кто продолжает двигаться по тупиковой колее 90-х, опять не пригодился наш опыт.

А ситуация с зерном? В нынешнем году страна вырастила прекрасный урожай хлеба - 158 млн тонн. При этом цена на хлебоулочные из-



делия не стала ни на копейку ниже. Почему? Только потому, что никто не хочет регулировать цены на товары первой необходимости: хлеб, лекарства, ЖКУ. В результате себестоимость килограмма хлеба - около 10 рублей, но пока он доходит до прилавка, цена увеличивается в 5-7 раз. Это немыслимо!

Казалось бы, в стране море нефти и газа. Запад отказался от наших энергоносителей, и мы повернули трубу на восток и на юг. Но давайте и своих людей поддержим! Идет уборка зерновых, надо закладывать новый урожай. Главное, без чего не работают ни трактора, ни комбайны - это горючее, солярка! А она подскочила в цене до 64 рублей за литр. И никак эту ситуацию от-

регулировать не могут! Монополисты, захватившие трубу и приски, не хотят ничего менять и только душат экономику!

Но бороться и побеждать можно только под красным знаменем Победы, а не под болтовней и шулерством в ходе выборов! Единороссы говорят сейчас: мы кругом победили! Я спрашиваю: а где вы победили? В чем ваша победа? Страна вымирает - вы победили? Кредит невозможно взять - вы победили? Цены на хлеб и солярку угрожают нашей продовольственной безопасности - вы победили?!

Чтобы побеждать, надо спланировать людей, реализовать новый курс. Вот тогда мы увидим настоящие победы!

Рабочая группа депутата Жезлова В.А.

Параньга

15 сентября решил посетить рынок в Параньге, пообщаться с людьми! На самом деле у людей проживающих, как говорится, на земле проблем не мало! При встрече граждане жаловались на не подъемные тарифы ЖКХ! Когда пенсионер после полной оплаты услуг по квитанциям остается практически без пенсии.

Граждане, занимающиеся торговлей затронули проблему повышения цен на автомобильное топливо. В результате чего они вынуждены тоже поднимать цены на свои товары.

Есть проблемы с газификацией сел, отсутствия в населенных пунктах нормальных дорог, хотя по дорогам нужно сказать делается у нас в республике не мало.

Старшее поколение сетует на то, что молодежи в селах не остается и удерживать их на селе родители не будут (ибо каждый желает своему ребенку хорошо оплачиваемой работы), а государство не хочет!



По факты на селе работы нет, а ту, которую предлагают, - работайте сами за такие деньги!

Очень интересный вопрос задали насчет проведения в 2024 году общероссийского национального татарского праздника сабантуй. И на самом деле, почему Правительство РМЭ решило проводить это мероприятие в Медведев-

ском районе, а не в Параньгинском, где около 60% проживающего населения - татары?

С другой стороны пообщавшись с людьми заряжаешься какой то особой энергией и понимаешь, что пытаешься решить проблемы граждан идешь в правильном направлении!

Рабочая группа депутата Жезлова В.А. Депутатские будни



Сернур

17 сентября посетил рынок в Сернуре!

Вместе с товарищами по партии прошли по рынку раздали нашу партийную газету

«Голос Правды» (нужно сказать, что люди с охотой брали газету, а многие начинали читать ее сразу), пообщались с народом. Выслушали проблемные вопросы, которых

Килемары

18 сентября посетил Килемары. Основная цель посещения пообщаться с людьми, понять как живет в глубинке нашей республики!

Судя по проблемам, которые поднимали граждане, живет в нашей глубинке так себе. И главное просвета нет никакого.

Первое, что бросилось в глаза, - отсутствие газа в Килемарах, да и во всем районе. Это при том, что на экспорт в год наша страна поставляет более 250 млрд. кубов! Привозной газ 50 л стоит от 1300 до 1600 рублей, а маленькие баллоны 25 л не заправляют вообще!

Второе. В Килемарах отсутствует общественная баня уже несколько лет! Из разговора с жителями, по крайней мере, когда она закрывалась востребованность ее была очень большая! Но баня была выставлена на торги и успешно продана!



Третье - автовокзал! Который также был продан частному лицу. И теперь, как я понимаю, он просто закрыт. Люди зимой стоят на морозе дожидаясь автобуса. Но администрацию данный факт похоже тоже не касается!

Четвертое - расселение жителей из аварийного жилья! Судя по тому, что районная власть не хочет шевелиться и в этом направлении, расселение для людей оста-

кстати не мало!

Но тематика практически одна - непомерные тарифы ЖКХ, которые «душат» простых граждан, а особенно пенсионеров; обустройство дорог в населенные пункты; многие граждане жаловались на повышение цен на бензин.

Еще раз убеждаюсь, что такое общение с гражданами просто необходимо. Именно при таком общении узнаешь проблемы из первых уст, про которые не все готовы говорить официально.

При общении многие вспоминают точно такие же встречи с депутатом Государственной Думы РФ Казанковым С.И. и расценивают их как положительные!

ется под большим вопросом! Граждане продолжают жить в аварийных домах с угрозой для своей жизни! А самое интересное, что аварийные дома под расселение списаны и не числятся нигде от слова совсем!

Думаю, что про дороги, про цены на бензин от 54 до 56 рубл. за литр, про тотальную безработицу и как следствие алкоголизацию молодежи писать не имеет смысла.

Как обычно проблемы с дорогами в населенных пунктах (ул. Набережная, д. Шой-Шудумарь, Малый Царнур), есть проблемы с газификацией. Очень многие задают вопрос по поводу повышения цен на автомобильное топливо и как следствие высокие цены на продукты.

Вот, пожалуй, один из самых насущных вопросов. В этом году произошло присоединение Куженерской ЦРБ к Сернурской ЦРБ, а вот автобус по данному маршруту пусть забыли! Жители задают вопрос каким образом добраться теперь до Сернурской больницы на прием к врачу и обратно? Постоянно вызывать такси очень накладно, особенно для старшего поколения!



Куженер

Посетил рынок в п. Куженер. Совместно с Куженерскими коммунистами раздали свежий номер партийной печати «Голос Правды». При этом активно пообщался с жи-

телями района. Все жители приветливые и легкие в общении, за что им огромное спасибо!

А вот проблемы у жителей района действительно имеются!

Как решить задачу с Интегралом

Жители микрорайона Интеграл г. Йошкар-Олы обратились в офис КПРФ с рядом проблемных вопросов. Депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл Владислав Жезлов выехал на место.

Одна из главных проблем микрорайона - так называемый пустырь, заросший кустарниками, который вызывает у родителей опреде-

ленные опасения за жизнь и здоровье своих детей. На видеоролике можно увидеть, что поросший кустарниками пустырь служит пристанищем антисоциальных элементов. Вторая актуальная проблема, на которую посетовали жители микрорайона - «дорога» по улице Шумелева. На самом деле это направление дорогой назвать трудно. От проезжающих ма-

шин в сухую погоду жильцы домов вынуждены дышать пылью. С началом учебного года для детей из мкр. Интеграл, обучающихся в школе № 3 на улице Крылова, путь до школы превращается в тот еще квест с препятствиями, причем не важно какое направление выбрать: что по улице Баумана, что по улице Строителей.



100 лет армейскому спорту

Исполнилось 100 лет со дня основания спортивного клуба армии. В такой день хочется напомнить, что самой заслуженной спортсменкой в Госдуме является представитель титульной нации нашей Республики Марий Эл Рима Баталова, 18-кратная чемпионка мира, 43-кратная чемпионка Европы, многократная чемпионка СССР и России, чемпионка нескольких Паралимпиад.

Встреча с партактивом

Перед отъездом в Москву провел встречу с активом КПРФ. Когда вместе с представителями районов разбираем проблемы по направлениям и тематике, а их озвучено было множество (качество воды в Куяре, отсутствие домов культуры, спортивных и детских площадок во многих населенных пунктах, рост цен на топливо и т.д., и т.п.), то лучше понимаешь, как требовать их решения с трибуны Госдумы, потому что каждая из них требует денег, а все мы знаем, где есть избыток средств.

Только за это лето ФНБ вырос более чем на триллион рублей. Деньги сложены в кучу вместо того, чтобы направить их на решение насущных проблем в регионах. Если же не решать эти проблемы сегодня, а постоянно откладывать на «черный день», то не заметим, как этот «черный день» ударит по нам.

«Единая Россия» не захотела выяснять почему дорожает топливо

Мы с товарищами по фракции КПРФ предложили думским комитетам по экономической политике и по энергетике запросить в правительстве страны информацию о причинах роста цен на топливо, а также о действиях, предпринимаемых правительством в связи с ростом цен.

Председатель комитета Госдумы по энергетике промолчал, а председатель комитета по экономической политике внезапно предложил задать этот вопрос на завтрашнем отчёте министра сельского хозяйства.

Депутаты резонно возразили, что эти два вопроса между собой никак не связаны. Вряд ли министр сельского хозяйства сможет объяснить, почему внезапно закрылись на ремонт многие нефтеперерабатывающие предприятия.

В итоге вопрос о протокольном поручении был поставлен на голосование. Все депутаты-оппозиционеры проголосовали ЗА. Единая Россия — ПРОТИВ.

Похоже, рост цен на бензин и дизель их не смущает.

Как обезопасить здоровье граждан

В последнее время участились случаи отравления шаурмой. Если в Яндексе набрать «отравление шаурмой в ...», то во всплывающем окне выпадет практически вся Россия. Проблема приобрела массовый характер, однако в нашей стране введен мораторий на плановые проверки бизнеса до 2030 года.

Согласен с тем, что если все 48 контрольных надзорных органов, существующих в России, станут проверять предприятие или организацию, их деятельность будет парализована, работать будет некогда. Но профильные контрольные органы должны иметь возможность осуществлять надзор - это в интересах граждан. Так, Роспотребнадзор должен иметь возможность проверять предприятия общественного питания, Росстройнадзор - объекты строительства, Росздравнадзор - медицину и т.д.

Если люди просят и ситуация требует, то профильные проверки и контроль необходимы. Это позиция фракции КПРФ в Госдуме и моя личная позиция.

Суббота в Волжске

День субботы провел в Волжске, прошел по городу, съездил на окраины и, конечно, выслушал граждан, записавшихся на прием.

Спектр вопросов, с которыми идут люди, широк. Жителей Малых Парат волнует судьба земель сельхозназначения, примыкающих к деревне, которые, по слухам, собираются использовать то ли под теплицы, то ли под ИЖС, от чего возрастет потребление воды и электроэнергии, которых в деревне хронически не хватает. Чтобы прояснить ситуацию жители собрали 140 подписей. Много вопросов по отсутствию качественного дорожного покрытия в частном секторе города, по освещению улиц, по нехватке учителей и врачей.

Отдельный вопрос из ряда глобальных — волжане обеспокоены судьбой Ледового комплекса «Ариада», который выставлен на продажу, что грозит полным перепрофилированием объекта. Коммунисты Волжска обратились к руководителю республики с просьбой национализировать первый в республике спорткомплекс с искусственным льдом и принять его на республиканский баланс.

Сергей Казанков, депутат Госдумы, фракция КПРФ.

Правду в массы!



На днях комсомольцы и коммунисты Йошкар-Олинского отделения КПРФ провели раздачу партийных газет «Голос Правды» и «Правда» работникам Марийского машиностроительного завода, а также прохожим в городе Йошкар-Оле.

Учитывая уровень цензуры, с которым приходится сталкиваться оппозиционной

силе, газета - в прошлом, настоящем, да и в будущем будет являться одним из основных источников доведения информации до населения.

Читайте - здесь, говорят, Правду!

Александр Безденежных,
первый секретарь
Йошкар-Олинского
горкома КПРФ

Памятник Дзержинскому

Около штаб-квартиры Службы внешней разведки появился памятник основателю ВЧК Феликсу Дзержинскому. В церемонии открытия монумента поучаствовал директор Службы Сергей Нарышкин.

«Дзержинский остался до конца верен своим идеалам добра и справедливости. Он мечтал создать будущее, основанное на принципах добра и справедливости», - цитирует ТАСС Нарышкина.

Этот памятник - уменьшенная копия знаменитого памятника Дзержинскому, установленного на Лубянской площади Москвы в 1958 г.

«По нашей просьбе талантливый московский скульптор Владимир Иванов проделал большую и кропотливую работу, чтобы максимально точно воспроизвести образ рыцаря революции, созданный ранее выдающимся советским скульптором Евгением Вучетичем», - сказал Нарышкин.

Дать отпор

Пресечение спекулятивного роста цен в торговых сетях и предотвращение скачка инфляции станет первоочередным в законодательной работе фракции КПРФ на осенней сессии Госдумы.

Предложение воссоздать Госплан, другие стратегические инициативы коммунистов поддержал президент Владимир Путин, но правительство их саботирует, считает депутат Госдумы, член парламентского Комитета по делам общественных организаций и религиозных объединений, доктор исторических наук Сергей Обухов. К примеру, министр финансов, встречаясь с депутатами, прямо заявил, что в стране ничего менять не надо: ни выходить из ВТО и других прозападных структур, ни отказываться от Болонской системы, так как она ... «повышает капитализа-

цию наших выпускников, уезжающих на Запад».

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов, обращаясь к россиянам накануне предстоящих выборов, призывал оценить ситуацию в стране в целом и вокруг СВО, понять, что каждый из нас готов сделать, чтобы в обществе возобладал настрой на победу. Надо остановить «пятую колонну», дать отпор «партии договорняков».

КПРФ предлагает реальную альтернативу нынешнему курсу политического, промышленного, социально-экономического развития страны.

Разговор о том, каким должен быть подоходный налог, как умерить аппетиты торговых сетей, почему уже 10 лет лежит «под сукном» законопроект о незаконном обогащении.

Факт

За последний год на Россию наложено более 15 тысяч санкций. Такого не случалось ни с одной страной. Развязана невиданная экономическая, политическая и информационная диверсия. Её цель - не

только заставить Россию отказаться от надежд на самостоятельность, от попыток защищать свои законные интересы. Речь идёт об уничтожении нашей государственности.

Опять обман?

С начала 2024 года пенсионерам обещают, что их пенсии будут проиндексированы на 5,3%.

А теперь скажите, это вообще нормально индексировать пенсию на 5,3%, когда реальная инфляция в стране в 2023 году уже составляет почти 16,8%, по данным независимых источников. И это при том, что за 2023 год многие продукты выросли и на 20-40%! Достаточно только вспомнить, сколько сейчас в магазинах стоят курица и свинина. В Марий Эл, например, только за минувший август свинина выросла в цене на 8,3%, мясо птицы - на 6,7%, поваренная соль - на 6,0%. Пельмени стали дороже на 5,7%.

Пенсионеры что, должны продолжать работать, пока не отойдут в мир иной? А для чего тогда создавать эту видимость заботы о них? Давайте вообще отменим им пенсии и пусть наравне со всеми продолжают трудиться!

От перестановки слагаемых...

Государственное унитарное предприятие «Мостремстрой», специализирующееся в строительстве, ремонте и содержании мостов и путепроводов, планируется приватизировать Министерством государственного имущества Республики Марий Эл.

Данное решение было принято в рамках оптимизации государственного имущества и для увеличения доходов в региональный бюджет. Однако, ожидается, что в ближайшие три года не будет значительного поступления средств в региональный бюджет от приватизации этого предприятия. На данный момент учредителем «Мостремстроя» является Мингосимущества Марий Эл.

Утвержден «цифровой паспорт»

Путин утвердил «цифровой паспорт». Подписанный Путиным указ определяет случаи и порядок использования цифрового удостоверения личности вместо бумажного.

Предъявлять такое удостоверение можно будет со смартфона. Однако россияне не так благосклонно настроены к этому новшеству. Согласно опросу портала SuperJob, иметь цифровой паспорт хотели бы только 27% россиян, при этом что 58% против. Между мужчинами и женщинами разницы почти нет, а вот по возрасту различия заметны. Если среди людей до 35 лет на цифровой паспорт согласны 37% (против - 44%), то старше 45 лет - только 22%, а 64% против этого.

В Марий Эл острая нехватка врачей!

Аналитики выяснили, в каких регионах не хватает медиков и где они больше зарабатывают. С августа 2022 по август 2023 года в целом по ПФО спрос на медиков вырос на 5,1%, а уровень конкуренции за сотрудников составляет 2,1 резюме на вакансию, что говорит о дефиците кадров.

Аналитики поясняют, что здоровым уровнем конкуренции считается показатель от 4 до 8 резюме на вакансию, значения индекса ниже 4 пунктов говорят о дефиците кадров, выше 8 пунктов - об избытке рабочих рук.

Сильнее всего в Привол-

жье нехватка специалистов ощущается в Марий Эл (1,1 резюме на вакансию). Следом идут Кировская (1,3 резюме) и Нижегородская области (1,4 резюме). Самая благоприятная обстановка на рынке труда в сфере медицины в Оренбургской области (3,5 резюме на вакансию).

Наибольшие зарплаты по итогам августа 2023 года медикам и фармацевтам предлагали в Чувашии (69,1 тыс. руб.). РМЭ на 11 месте в ПФО (53,9 тыс. руб.).

Константин Терехов,
первый секретарь Медведовского райкома КПРФ

Продажная элита готова на уступки

Больше трети (30,4%) предпринимателей и чиновников считают, что России нужно пойти на уступки Западу ради снятия экономических санкций. 37,7% респондентов заявили, что властям не следует стремиться к отмене санкций путем уступок. Такие данные опросов элиты опубликовали ВЦИОМ передает корреспондент «ПолитНавигатора» Елена Острякова.

Генерал ФСБ в отставке Александр Михайлов не удивлен результатами опроса, но не считает, что можно называть элитой тех, кто назначается указами президента.

«Нам немощно не хватает сталинских наркомов, которые составляли реальную элиту и не пошли бы никогда ни на какие уступки. Потому что есть задача, пусть даже мифическая, построения чего-то, ради которой можно пожертвовать многим, даже своей жизнью. А наши

чиновники-примиренцы это продукт 90-х годов, когда все было построено по принципу купи-продай, в том числе, политические взгляды и позиции», - сказал Михайлов в интервью телеканалу «Царьград».

Экономист Михаил Хазин, напротив, удивлен, что ВЦИОМ выявил так мало примиренцев.

«У нас 90% общества за Путина, а 10% против. А в элите 90% против Путина, а 10% за. Почему, понятна. Потому что нынешняя российская элита - это элита приватизационная. Она возникла в 90-е годы и все эти чиновники относятся с большим скепсисом к тому, что происходит, и хотят вернуться в «святыне 90-е». Если они смотрели элиту, я удивляюсь, почему у них получилась 30%. Должно было быть как минимум 80%», - сказал Хазин в интервью

Провал нацпроекта «Демография»

Недавний опрос показал, что почти 80% женщин впадают в крайнюю задумчивость, когда речь заходит о семье.

Социологи задали вопрос: «Если вы не планируете рождение детей в ближайшие пять лет, то почему?»

Нельзя сказать, что ответы были неожиданными.

39% женщин назвали главными причинами нежелание рожать плохое материальное положение, нерешенность «квартирного вопроса». Порядка 38% сказали, что нет стабильности в жизни, зато есть негативная политическая ситуация в стране. При этом 37% россиянок репродуктивного возраста говорят о том, что у них уже есть дети. Именно поэтому они не планируют рождение других. Ограничения по здоровью есть у 18% россиянок возраста 18-45 лет.

Прямо-таки «скрепный» подарок ЕР к прошедшим выборам. Прямым текстом от лица известной госструктуры говорится, что нацпроект «Демография», о котором в послед-

нее время так любят вещать наши чиновники, является проектом «Антидемография».

Собственно, об этом свидетельствует и Росстат, правда, маскируя провалы власти за всякой позитивной цифрой. Рождаемость неуклонно снижается, причём с каждым месяцем всё больше. С начала года население Российской Федерации уменьшилось ещё на 272,5 тысячи человек, причём это только официально. А за прошедшие три года в совокупности страна съезжилась на 3 млн человек. Опять-таки согласно цифрам Росстата, которым все в стране «верят».

Если тупо сложить две цифры от ВЦИОМ то станет понятно, что почти 80% людей в репродуктивном возрасте не могут себе позволить иметь детей. Им это не по карману. Люди ищут любые приработки дабы прокормиться самим, готовы трудиться кем угодно. И сколько угодно.

С 2014 года падают реаль-

Окончание. Начало на странице 3

Провал нацпроекта «Демография»

ные доходы населения, рубль к доллару «отрицательно вырос» в 3 раза за 10 лет (с 33 рублей до 100 рублей). 52% мужиков не доживают до выхода на пенсию, а население вымирает темпами от 600 тысяч до 1 млн человек в год и замещается мигрантами. Это — «особый путь» и «патриотизм», — говорит экономист Владислав Жуковский.

Доля заработной платы в ВВП в прошлом году оказалась самой низкой за весь рассматриваемый период (28 лет). Вот вам и наглядная иллюстрация относительного обнищания наемных работников в условиях российского капитализма. А вот квартальная статистика доли заработной платы в прошлом году (%): 1 кв. — 39,2; 2 кв. — 40,7; 3 кв. — 38,3; 4 кв. — 38,1, — объясняет доктор экономических наук, профессор Валентин Касанов.

Собственно, это и есть причина демографического бедствия. Содержать семьи становится всё сложнее, всё больше людей кое-как перебиваются в одиночку — в РФ ныне рекордное количество бобылей. И одиноких женщин. Плюс огромное количество «пустых» семей — совсем без детей.

«У нас около 80% детей рождается в браке. И значит, решение о том, появится ребенок или нет в ближайшие годы, принимает семья. Смогут ли люди себе позволить роды, декреты и воспитание детей или нет, включая период нетрудоспособности женщины? А он может быть длительным, не всегда ребенок рождается здоровым, и мама быстро восстанавливается тоже не во всех случаях. Семьи оценивают риски», — говорит семейный психолог Марьяна Разумовская.

При этом люди хотят работать на производствах, они готовы сменить офисы на цеха. Но таковых нет и не предвидится, промышленность развивается слабо.

«Вся экономическая политика, в частности, все налоговая и таможенная системы России ориентированы правящей компрадорской верхушкой на закрепление и усиление этого чудовищного разграбления нашей Роди-

ны. Как убедительно разъяснил депутатам Госдумы еще в мае прошлого года министр экономического «развития» Решетников, представления о том, что термин «импортозамещение» означает переход от импорта необходимой продукции к ее самостоятельному производству, устарел: для бюрократии отечественной сборки «импортозамещением» является и замена европейского импорта китайским или турецким», — говорит зампред комитета Госдумы по экономической политике Михаил Делягин.

Страну просто растаскивают, и данный процесс постоянно ускоряется.

«Государство не просило вас рожать». Эта публично сказанная фраза директором департамента молодежной политики Свердловской области Ольги Глацких прогремела на всю страну. Скандал был нешуточный. С тех пор прошло почти пять лет, но многое ли изменилось?

«Наша страна нуждается в национализации, так как сегодня вся она находится в частном управлении. Власть обслуживает интересы транснационального капитала, ещё немножко местного. Это не интересы нашего общества, не интересы нашей страны. И только тогда, когда мы национализируем Россию, мы сможем развиваться, расти, повышать уровень жизни населения», — объясняет на ютубе гендиректор ОАО «Череповецкий литейно-механический завод» Владимир Боглаев.

И пока эта национализация власти не произойдет, мы продолжим нищать и вымирать. Семьям будет не на что содержать детей, а из страны продолжат выводиться триллионы долларов. Плюс выкачиваться сырьё, продовольствие, энергоресурсы и всё прочее. Люди, кстати, тоже: «утечка умов» идёт всё быстрее, так как перспектив нет — науки нет, она компрадорам не нужна. Уезжают и просто здоровые работающие люди, в основном молодежь.

Если уж руководство ВЦИОМ бьёт тревогу, то дело совсем швах. Нужно срочно что-то делать. Что, в принципе, понятно.

Иван Рыбин

Снести памятник любимца Путина!

В Ленинском районе суда Владивостока зарегистрировали иск от жителя Тынды, который требует демонтировать в столице Приморья памятник Солженицыну. Иск подан к администрации города, управлению градостроительства и архитектуры Владивостока, а также к местной думе.

Памятник Солженицыну установлен в 2015 году. Средства на скульптуру выделил «Владивостокский морской рыбный порт».

Через несколько дней после открытия на памятнике появилась надпись «Иуда». Полиция выяснила, что ее повесил первый секретарь владивостокского городского комитета общероссийской общественной организации «Ленинский коммунистический союз молодежи Российской Федерации» Максим Шинкаренко, который за год до этого год безуспешно добивался установки во Владивостоке памятника Сталину.

Битва за сараи!

В конце июля месяца ко мне обратились жители села Нурма Медведевского района по проблеме сноса кирпичных сараев.

Сараи были построены в восьмидесятые годы и прилагались к многоквартирному дому для ведения личного подсобного хозяйства жителями.

В результате вопрос решен и сноса строений хозяйственного назначения (сараяв) не будет.

Сергей Царегородцев, депутат Госсобрании Марий Эл.

Выжаты и брошены

Уже сейчас из-за прекращения субсидирования процентных ставок по инвестиционным кредитам многие предприятия малого и среднего бизнеса, поверившие государству и взявшие ссуды на финансирование закупок оборудования и строительства, не могут рассчитаться по займам и становятся жертвами залогового рейдерства банкетов, банкротятся и прекращают развиваться...

Всего на совести нынешних денежных властей уже более 30 тысяч разорившихся добросовестных предпринимателей, двигавших развитие нашей экономики. Созданные ими предприятия захвачены кредиторами, перепроданы, выжаты и брошены.

Сергей Глазьев, министр Евразийской экономической комиссии

Не уменьшается

Доходы 10% самых бедных жителей России к концу прошлого года составляли в среднем 10 535 рублей, следует из данных Росстата. Эта сумма, несмотря на якобы увеличение, ниже прожиточного минимума более чем на три тысячи рублей (во второй половине 2022 года он был равен 13 919 рублей, а в 2023-м — поднялся до 14 375 рублей).

Всего же за чертой бедности в прошлом году было 17,2 млн россиян — почти 12% населения России.

Цитата

«В нынешней России, где социальная справедливость до сих пор, даже в социально и морально весьма и весьма нездоровом обществе, остаётся ценностью, население никогда не примет результатов грабежа 1990-х годов, сколько бы времени ни прошло. В то же время при этом, согласно опросам, 85% населения не верят в восстановление социальной справедливости и полагают, что социальное неравенство будет возрастать. Это очень плохой знак: люди не ждут ничего хорошего от власти, от системы».

А. Фурсов, историк, публицист.

Новая угроза для садоводства «Коммунальник»

Чиновникам мэрии Йошкар-Олы не даёт покоя территория одного из старейших в городе садоводческого товарищества «Коммунальник», расположенного в районе Тарханово.

На сайте Собрания депутатов города Йошкар-Ола появилась информация о том, что на 44-ой сессии 27 сентября т.г. будет рассматриваться вопрос о назначении общественных обсуждений по изменениям в генплан Йошкар-Олы. Документы на сайте <http://project-12.ru/> выложены для ознакомления. Согласно плану чиновников, сады «Коммунальник» планируется застроить многоэтажными домами в течении ближайших 20 лет.

Это уже не первая попытка отхватить лакомый кусок земли для строительства многоэтажного жилья. Несколько лет назад была предпринята попытка отъема земельных

участков, однако садоводы, собравшись в большом зале Общественно-политического центра проголосовали против планов мэрии. Казалось бы, мнение жителей должно было положить конец волевым потугам на небольшие клочки земли йошкар-олинцев. Но этого не произошло. Более того, мэрия заменила публичные слушания выражением гражданами своего мнения через «общественное обсуждение» на сайте администрации.

Садоводам пора бить в набат и покончить с коварной практикой зарвавшихся чиновников. Через детей и внуков нужно вновь дать бой посредством интернета, жалоб во все инстанции, пикетов и митингов, чтобы отстоять свои сады и домики.

Пресс-служба Йошкар-Олинского ГК КПРФ

Когда же Россия вырвется из-под «опеки» олигархов?

В очередной раз ВСУ нанесли удар по кораблям Черноморского флота. Пострадал большой десантный корабль «Минск» и подводная лодка ВМФ РФ. По ним запустили британские ракеты «Шторм Шедоу».

Возникает вопрос: что еще должны разбомбить украинские неонацисты, чтобы в мозгах буржуазной «элиты» (если они у них в наличии) проснулись совесть, чувство собственного достоинства, чувство ответственности, чтобы они нанесли, в конце концов, давно обещанный достойный ответный удар по центрам принятия реше-

ний, по зеленым, залужным и прочим нацистам, по станциям смены колесных пар на Западе Украины, по нефтеперерабатывающим заводам, по мостам и по другим объектам инфраструктуры? Наша «элита» должна отвечать за свои слова. Никто же ее за язык не тянул, когда она говорила о красных, коричневых и прочих линиях.

По всей видимости, не может она вырваться из-под опеки российских олигархов. Война? Бизнес и больше ничего!

И.И. Никитчук, Председатель ЦС РУСО.

Валюты не хватает

Россия попала в финансово-экономическую зависимость от Запада, считает первый зампред комитета Госдумы по экономической политике Николай Арефьев. Доллар будет дорожать, ухудшая нашу жизнь.

Отток капитала бьёт по импорту. Валюты не хватает, при том что 75% промышленных товаров, 28% продовольствия Россия закупает за границей. Главная причина экономического кризиса — импортозамещение. Мы ничего не производим. Необходима импор-

тоне независимость.

КПРФ предлагает реализовать закон о стратегическом планировании, но нынешнее правительство его игнорирует. Взамен предлагает запустить в экономику частный бизнес. По мнению эксперта, это окончательно разорит страну.

Россия должна выйти из всех международных структур, участие в которых навязано Западом: ВТО, МВФ, Всемирной организации здравоохранения. Это обеспечит нам суверенитет.

Факт

У государства осталось 15 процентов собственности после 90-ых остальное уничтожили и поделили между олигархами.

Поздравление

Марийский реском и Звениговский райком КПРФ поздравляют:

- Героева Святослава Михайловича- с юбилеем
- Трофимову Эльвиру Аркадьевну- с днем рождения
- Иванова Вениамина Алексеевича- с днем рождения
- Белову Веру Григорьевну- с днем рождения
- Вытнова Владилена Ивановича- с днем рождения